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<h2 id="gI=">8I5 </h2>

<p>ZMEINEATBRFIPR MG EZ—, UEFNER, ZTEEMS ZNA, BARZMER
A ERENESENSFIP—LIEEEEARE, T2 HEEE NaARAFE SRR 4 1 aE
Hiitl FiBid 5 I NERESRE TSRS, EtGER S IMEE R NEEER T —
</p>

<p>M&MERIFPZ st TR e —m& It RIIN FFEERE , NASEBENSS. BRtEuE
Z It R AEN B F IAXR S — LR — R F i TN N RS, SAX—R VP BRIZATRD
£ BE—EotT, JUMIZEREA LUEES 2ttt/ IkmmR, </p>

<h2 id="Zt& It EFERABA—ARTTIE" > ST R TR R —ARTTiA </h2>

<h2 id="[aJ@H5R" > [AfH5R < /h2>

<p>ZHBI—PEAERE, BSENERNRRMSAEFES, HUGINSFERSHKER, N
SRR, (RSEEMNEMET o, M—RRiRgi A BRI AR BE
<span class="language-math">dd </span>/NEaiARY5F <span class="language-math">\
oldsymbol{x}=\left(x {1}; x {2} ; \Idots ; x {d}\right)\boldsymbol{x}=\left(x {1} ; x {2} ; \Idots ; x
{d\right)</span>, Eri<span class="language-math"> x {i} x {i}</span>&<span class="lan
uage-math">xx</span>fE5 <span class="language-math" >ii</span>/{\Eit LRIEVE, it
B (linear model) iIXEE I EMHAIZEHESIHITTUNRIREL B </p>

<div class="language-math">f(\boldsymbol{x})=w {1} x {1}+w {2} x_{2}+\ldots+w {d} x {d}+
</div>

<p>—fREEFNEMK</p>

<div class="language-math">f(x)=w*{T} x+b</div>

<p>Hr<span class="language-math">w=(w_T;w 2;w 3..,w d)w=(w_T;w 2;w 3..;w_d)</spa
>, <span class="language-math">ww</span>#{1<span class="language-math">bb</span
FEZE, ERHEURE. RIESZPHEFMSRM I LR, B MR PNENEEETER
MEMESIERI <span class="language-math">ww</span> F1<span class="language-math" >
b </span> {1514 A0EE R gEltb SLFREIREW S, </p>

<h2 id="§UEFRLMIR" > BUEFIAL R < /h2 >

<p>HIX—LSWREREERERR, FERRFITEEEE M HIREMZ FRY, EIXIT
?EEFﬁ&L‘IEXﬂ‘ ArEEIERREEREERER, ZIERKESAUTILE: </p>

<ul>

<li>#RlEs: ERRMEBTRFFRIEGEE CBRIEUE, HlNeR. FRIEES</Ii>
<li>#iEE%: BIFAUEEIIAYEN, SiEnER (BIREHIERAESEE) | DISEHERIRE </

>

<|/i|-> BESEMEGR: GEA—HENEE (XEEFITENTIEE) . BYEN. BESRBURS
</li>

</ul>

<p>BHNDRE, —PREUEESERARS BN, REREFEENTRHERENR M. APEA]
A LARFEXLFREESTFREESEETN, BRNMIUREEXEFEY, MAREFERE
EBtt. HPHENSHAMBEMNSHEENZH. B—YFRUEHE—NTEILE, XN EEN T
NEISENNEE. SN EEHITEH. </p>

<p>BEEHUETNENERE, SUESTEEMNE, FFIGRENEREER. </p>

<h2 id="HERIRREL" > HERIZRE </h2>

<p>ZIFIETNEZ f5, —SRiEmaLAfEH —SSmbExEaEEY, Emel A E=iEa
%j%é?i’&l‘tﬂ@ﬂ’ﬂﬁiiﬁﬁﬁgo ErammanRifpE H SmEEREMER n #/Y, IPARAILEESEN TR
BRZEL: </p>

<div class="language-math">f(\boldsymbol{x})=w {1} x {1}+w_{2} x {2}+\ldots+w {n} x_{n}+
</div>

<p>He: </p>

<ul>

<li><span class="language-math">x=\left(x {0}, x {1}, x {2}, \Idots, x_{n}\right) A {T}x=\left(x {0
, X {1}, x {2}, \ldots, x_{n}\right)*{T}</span>79#&i\, <span class="language-math">n+1n+1<
span>#EFIAaE, H<span class="language-math">x 0=1x 0=1</span></li>
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<li><span class="language-math">w=\left(b, w_{1}, w_{2}, \Idots, w_{n}\right) A {T}w=\left(b,
{1}, w {2}, \ldots, w_{n}\right) M {T}</span>32%, <span class="language-math">n+1n+1</
pan>#E95IEE, <span class="language-math">bb</span>&<span class="language-math
>biasbias</span></li>

</ul>

<h2 id ="t MRELMS" > LN REL LMS</h2>

<p>EHERRE /G, FTEWEEREFHNSH, BNRNEIRERR? BAXKEETEE <span clas
="language-math">f(x)f(x) </span>5<span class="language-math" >yy</span>Z[BIf9Z5!
REFEERE ZRE—MUNRECRH TEER. 9ARERRFEFEZENNMEES, FLFRAILULY
IRENGI, BIENTIRNERE: </p>

<div class="language-math">E(w,b) =\underset{(w, b)}{\arg \min } \sum_{i=1}"{n}\left(f\left(x
{iN\right)-y {il\right)*{2}</div>

<h2 id="1&8%)I|%" > &84k < /h2 >

<p>XFAERISE, RARMEARNE, MENARENEILNRES/IMERD: </p>

<div class="language-math">\begin{aligned}

\left(wA {*}, bA{*Nright) &amp;=\underset{(w, b)}{\arg \min } \sum_{i=1}*{n}\left(f\left(x {i}\rig
t)-y_{iN\right)~ {2} \\

&amp;=\underset{(w, b)}{\arg \min } \sum_{i=1}*{n}\left(y {i}-w x_{i}-b\right)*{2}
\end{aligned}</div>

<p>3Kfi#<span class="language-math">ww</span>#1<span class="language-math">bb</s
an>{#{8<span class="language-math">E_(w,b)E_(w,b)</span>&/MYASISTE, FRZZERT
%g’ﬂﬁd\:%%%ﬁlﬁﬁ (parameter estimation) ., BIS&/N_SEFAIT LS HBEARNZMERE
BNR: </p>

<div class="language-math">f\left(\hat{\boldsymbol{x}} {i}\right)=\hat{\boldsymbol{x}} {i}"{
mathrm{T}\left(\mathbf{X}* {\mathrm{T}} \mathbf{X}\right)*{-1} \mathbf{X}* {\mathrm{T}} \bo

dsymbol{y}</div>
<p>He: </p>
<ul>

<li><span class="language-math" >XX</span>#E& <span class="language-math">DD</s
an> R <br>

<span class="language-math">m \times(d+1) m \times(d+1) </span>XK/\AYxEFE</Ii>
<li><span class="language-math" >\left(\mathbf{X}* {\mathrm{T}} \mathbf{X}\right) A {-1\left(
mathbf{X}* {\mathrm{T}} \mathbf{X}\right)*{-1}</span>Jg<span class="language-math">\left
\mathbf{X}*{\mathrm{T}} \mathbf{X}\right)\left(\mathbf{X}* {\mathrm{T}} \mathbf{X}\right) </
pan>A9iEERE</li>

</ul>

<p> NS REERVARRE4ERI AR EAK, FEHE <span class="language-math" >\mathbf{X}* {\mathrm
T} \mathbf{X)\mathbf{X}* {\mathrm{T}} \mathbf{X} </span>RliF/oimfEmE. FAITLAEEE
EORBHER. </p>

<p>HIAMSL(ES <span class="language-math">\mathbf{X}*{\mathrm{T}} \mathbf{X}\mat
bf(X}*{\mathrm{T}} \mathbf{X}</span>{FFREHFKERE. FINEITSESTRIISBEIREN
2, HYBEEBEIHMESE <span class="language-math">XX</span>RIFIEZT1741, It
<span class="language-math">\mathbf{X}*{\mathrm{T}} \mathbf{X}\mathbf{X}* {\mathrm{T}}
\mathbf{X}</span>BAREHIEAY, HATHEERHZ <span class="language-math">\hat{w}\
at{w}</span>, BIEEEIYAERIVY, BAGEP—MEEEIZIEZNTNRTFRIRE,
AUHEERS INIERMEI, AR ERIEPFES R AL, ERAKREIE, HRTHEA]
LAEREDIHE MERERRHSE, XTHRE TEEENEARFER, JLUSEFELEINR (V128
Y, WAAREBIFEAR, </p>

<h2 id="FRNSERM" > TS LR < /h2>
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T, ZHAAATBELL AT S HAVRELSIISLREERIMIS, oIReERAdm NG R SEREREHA. AT,
EXERF TN, </p>

<h2 id="R%"> R4 </h2>

<p>AEHMNSEFREREANTF, |3 T St IERSCIRERA —ARTT AP R, —iRik,
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TCEME A IFERFRSEPRIDIRRRY, FELT AR, éﬂl?&i‘ﬁ&ﬁi RIRERERRIHEE, AT EREL.
BN ROTR '52%%@54’6/\ #7. —NEREBZIXN R G, —RRRETLEIGE—
REIEIZ T MR, </p>

<h2 id="£=#" > BEHt </h2>

<ul>

<li><a href="https://Id246.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fwww.cnblogs.com%2Fordil
%2Fp%2F10262569.html" target="_blank" rel="nofollow ugc">https://www.cnblogs.com/ordil
/p/10262569.html</a> </li>

<li><a href="https://Id246.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fzhuanlan.zhihu.com%2Fp%
F49222906" target="_blank" rel="nofollow ugc">https://zhuanlan.zhihu.com/p/49222906</a
</li>

<li><a href="https://Id246.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fblog.csdn.net%2Ftuginag%
Farticle%2Fdetails%2F54730360" target="_blank" rel="nofollow ugc">https://blog.csdn.net/t
ginag/article/details/54730360</a> </li>

<li><a href="https://Id246.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fbaike.baidu.com%2Fitem%
F%25E6%2595%25B0%25E6%258D%25AE%25E9%25A2%2584%25E5%25A4%2584%25E7 %2
90%2586%2F2711288%233%255D%28https" target="_blank" rel="nofollow ugc">https://bai
e.baidu.com/item/%E6%95%B0%E6%8D%AE%EI%A2%84%ES5%A4%84%E7%90%86/2711288
3](https</a>://baike.baidu.com/item/EHETRabIE/2711288#3) < /li>

<li>FEE (NFFI) [MIILR: BERFHR T 2016,74-8</li>
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